

# 隆光置业党总支委员会开展 “不忘初心 牢记使命” 第二批主题教育



9月20日上午,隆光置业公司“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议在庄严的重温入党誓词中拉开了序幕,公司全体党员、入党积极分子及公司高层管理人员参加了会议。

会议传达了中央、自治区、银川市及住建局党委主题教育会议精神;党总支副书记王淼结合企业实际,就“如何不忘、怎么牢记、何为初心使命”结合企业经营管理等实际工作,作了阐释;对公司主题教育进行了部署安排,强调了主题教育的主要任务、重点解决的问题、工作目标和工作措施。激励全

员从思想上高度重视,切实提高政治站位,以思想自觉引领行动自觉,以行动自觉深化思想自觉,以工作成效体现主题教育效果。为建设“绿色高端和谐宜居”美丽新银川竭诚奉献,为推动公司高质量发展努力作为。

市住建局党工委委员,副局长暨“不忘初心、牢记使命”主题教育第三巡回指导督导组组长李伟做了讲话,对推进企业主题教育具有重要的指导意义,指导督导组组成人员、市物业服务中心主任张健参加了会议。

(党总支支部)



为了增加物业服务透明度,架起沟通“心”桥梁,9月15日,隆光物业在西萃芳庭小区成功举办了“业主开放日”活动,赢得了业主的赞赏和肯定。

眼“鉴”为实!

## 西萃芳庭举行“业主开放日”活动

本次活动邀请了40名业主代表实地参观了生活水泵房、配电室、装修材料共享站等一些和业主息息相关的配套设施设备,物业服务人员详细介绍了这些设备的运行、管理、保养及维护情况。业主们通过“零距离”接触,切身感受和体会到了隆光物业在做好服务业主工作中的点滴细节。

小区设施设备的管理水平是物业管理标准化、规范化、专业化的重要体现。隆光·西萃芳庭干净整洁的地面,清晰明了的标识标牌,定期检测和清

洗的二次供水泵房,24小时实施监控的监控室,焕然一新的地下车库,还有急业主之所急,想业主之所想的装修材料共享站等都受到了业主的一致好评。

机房的标准化建设系统引起了业主们的极大兴趣,张阿姨感叹到:“原来物业服务不仅仅是要保持小区干净整洁,维护小区秩序安全,还要保障这么多设施设备的正常运行。我是第一次看到这样专业的物管设备,能有这样的物业公司来为我们打造安全、舒心的居住环境,我们感觉很安心、很幸福!”

此次“业主开放日”活动的举办,使业主们对小区物业服务更加了然于心,对小区的安全保障更加放心,对小区的生活环境更加安心,更重要的是拉近了业主和物业公司之间的距离,达到和谐共建美好家园的预期效果。

(物业公司 赵逸轩)



## 久仰不如亲鉴

### 你想要的养老生活都在这里

9月12日,在大家的翘首期盼中,隆光·西萃芳庭颐养护理院品质样板间终于揭开了她的面纱。虽秋雨连绵,但是丝毫不影响老者们的热情,他们满怀期待慕名而来,共鉴期待已久的护理院样板间。

隆光·西萃芳庭颐养护理院从老年人生活起居习惯出发,在家具设施设备方面进行深入研究,对产品设计的每个细节反复推敲,将老年生活的美好想象,寄托在这个空间里,带给长者最舒适的居住体验。

隆光·西萃芳庭颐养护理院,充分考虑长者生活需求,给沙发、座椅等增加了隐形扶手,方便长者撑扶使用。适老居家床更是吸引眼球,靠背增设软包设计,采用40cm高密度回弹海绵,优质防水

皮革,体感舒适,方便清洁。满足人体起身动作的需要,为脚部后撤提供充足空间,确保老人顺利完成起身动作,同时增强床底空气流动,预防潮湿。台盆下柜,柜体前端采用内凹式设计,增大盆下腿部空间,方便轮椅进出。房间内的空间做了合理的规划和分区,带给老者不一样的居住体验。

此次样板间开放以合理的设计,适老化家具的应用,让在场客户无不心生向往。有一种安心,是预鉴幸福;有一种信心,是坦诚相见。隆光·西萃芳庭颐养护理院,秉承用户至上的理念,打造智能品质居家环境,精研养老生活空间,静待您莅临品鉴。

(颐养护理院 马璐)

品鉴热线:0951-2176111

## 筑梦同行

### 隆光置业以优质的产品为中国梦添彩

在我们每个人心里,爱国,有着不同的方式和意义。

爱国是高高升起的五星红旗,亦是奏响国歌时的激动骄傲;爱国是游历大好河山时的无限热爱,亦是沉醉璀璨文明中的由衷感叹。祖国,爱你的方式有千万种,但最嘹亮最动听的是为中国梦“筑”福!由己而家、由家而国,每个家庭所呈现出的美好生活便是汇成“中国梦”的点滴。18载隆光置业,秉承诚信理念和工匠精神,以一座座品质社区来演绎每个家庭的美好生活,为“中国梦”添砖加瓦!

值此祖国70周年华诞,隆光置业携手高端人居精品——隆光·金萃芳庭,为美好生活献礼。项目设计方面充分遵循人居从“有可居”升级为“有可享”的理念,采用多项新技术让居住空间更舒适。如采用中央抽油烟机改善系统,在宁夏尚属首次应用。通过

该项新技术运用,提升排烟效率,杜绝回烟串味,达到油烟复合净化效果,降低住宅油烟对室内污染及大气PM2.5的“贡献值”功效。

在工程建筑方面,隆光·金萃芳庭采用壁挂分体式太阳能热水防电墙技术,安全可靠又环保节能,保温能力好,抗冻能力强,保障业主24小时随时使用热水,亦可作停水时应急水源之用。地库光导照明系统,既可用自然光提升地下室及车位的品质,节能环保使用寿命更长,又可满足业主日常照明需求。

作为“广厦奖”候选项目隆光·西萃芳庭之后的又一匠心工程,隆光置业将以更高的品质、更优的技术、更舒适的居家体验建设隆光·金萃芳庭,为塞上银川共建美好生活、打造幸福社区贡献力量。

(市场部 马文杰)